



బంజరలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు గడ్డం ఎల్లయ్య

మంత్రి ఎర్రబెల్లిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

- ఎర్రబెల్లి ఉపాదయాకర్ రావు
- బీఆర్ఎస్ నాయకులతో సమావేశం

కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లకే ఆ పార్టీ వాళ్లు కండువలు కప్పతున్నారు

బీఆర్ఎస్ బంజర గ్రామ అధ్యక్షుడు గడ్డం ఎల్లయ్య

దేవరపల్లె, నవంబర్ 4 : బంజరలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి యశస్విని నీరెడ్డి ప్రచార సభలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ నుంచి చేరినట్లు ప్రచారం చేసుకుంటున్నారని ఆ గ్రామ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు గడ్డం ఎల్లయ్య తెలిపారు. బంజరలో శనివారం ఆయన విలేజ్ రుతో మాట్లాడుతూ గ్రామానికి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రచారానికి వచ్చిన సందర్భంగా 35మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరినట్లు తెలుపుతూ వారందరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువలు కప్పారని, తీరా చూస్తే వీరంతా కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన వారేనని ఆయన తెలిపారు. నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో బంజరలో దయాకర్ రావుకు భారీ మెజార్టీ వస్తుందని, అప్పుడు ఈ చేరికలకు సమాధానం చెబుతామని అన్నారు. నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉంటూ, వారి కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటున్న మంత్రి దయాకర్ రావును జనం అక్కడనే చేర్చుకుంటున్నారని, ఇన్ఫర్మా నియోజకవర్గంలో అక్షయ్ లేని వ్యక్తులు రూన్సిరెడ్డి, యశస్వినిరెడ్డి తమకు ప్రజలు ఓట్లు వేస్తారని కోవడం ఆత్మహత్యాసంధ్యశ్యమే అవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంగి దయాకర్, ప్రవీణ్, విరంజివి, సోమరాజ్ ఉన్నారు.

'మధ్యం దుకాణం ఏర్పాటు తగదు'

రాయపర్తి, నవంబర్ 4 : మండల కేంద్రంలోని కనకమ్మగడ్డ ప్రాంతంలో బ్రాడీషాపును ఏర్పాటు చేయవద్దని కోరు తూ ఆ ప్రాంతవాసులు శనివారం గ్రామ బిల్ కలెక్టర్ కారుపోతుల రాంబండ్రయ్యకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ ప్రాంతానికి చెందిన 3వ వార్డు సభ్యులు భాషోయిన విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ రాయపర్తిలో మ ద్యం దుకాణం ఏర్పాటుకు హక్కు పొందిన వారు కనకమ్మగడ్డ ప్రాంతంలో ఏర్పాటుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. జనావాసాలు, మహిళలు ఎక్కువగా ఉండి ఈ ప్రాంతంలో మద్యం దుకాణం ఏర్పాటు చేయడం సరైనది కాదన్నారు. గ్రామ శివారులో మద్యం దుకాణాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కోరారు. ఉపేంద్ర, చెప్పర్ రాజు, ఎల్లెళ్ల, భీమేశ్వర్, ఎల్లన్నామి, రామచంద్ర, రాధమ్మ, యాకయ్య, సతీష్, సుమతి, యా కలక్ష్మి, ఆదిలక్ష్మి, అనసూర్య, లక్ష్మయ్య, స్వామి, జంపన్న, సాంబశివ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ

తొర్రూరు, నవంబర్ 4 : ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు చేయూత నందించాలని విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఇట్లె సోమారెడ్డి కోరారు. విశ్రాంత ఉపాధ్యాయుడు జీ సత్యారెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం మండలంలోని గోపాలగిరి పాఠశాల, అంగవేపాడి సింటర్ లో 60 మంది విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, పెన్లులు అందజేశారు. అనంతరం సోమారెడ్డి మాట్లాడారు. సంఘ కార్యదర్శి ఎం.డి యాకూబ్, కోశాధికారి చెన్నోజు విజయకుమార్, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు కోటయ్య పాల్గొన్నారు.

మంత్రి ఎర్రబెల్లి వాహనం తనిఖీ

రాయపర్తి, నవంబర్ 4 : మండలంలోని కిష్టాపురం క్రాస్ రోడ్డు వద్ద ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్ట్ వద్ద శనివారం రాత్రి మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు కాన్వాయ్ లో ఆపి చెక్ చేశారు. పెద్దపంగర మండలంలో ఎన్నికల ప్రచార ప్రక్రియను ముగించుకుని వరంగల్-ఖమ్మం జాతీయ రహదారి మీదుగా హనుమకొండకు వెళ్తున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి వాహన శ్రేణిని స్థానిక డిప్యూటీ తహసీల్దార్ ధరావతి సూర్యనాయక్ సారధ్యంలోని తనిఖీ చేశారు. చెక్ పోస్ట్ అధికారులకు మంత్రి సహకరించారు.

కొలన్ పల్లి బీఆర్ఎస్ యూత్ కమిటీ ఎన్నిక

రాయపర్తి, నవంబర్ 4 : మండలంలోని కొలన్ పల్లి గ్రామంలో శనివారం బీఆర్ఎస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు వంగాల నర్సయ్య, వీవీఎస్ వైస్ చైర్మన్ చిట్టాల వెంకటేశ్వర్లు సారధ్యంలో నిర్వహించిన ముఖ్యనాయకుల సమావేశంలో శనివారం బీఆర్ఎస్ నూతన యూత్ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ యూత్ గౌరవాధ్యక్షుడిగా పనికర నాగరాజు, అధ్యక్షుడిగా మిట్టపల్లి రాజు, ఉపాధ్యక్షుడిగా మాచర్ల శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గజ్జి అనిల్ కుమార్, కోశాధికారిగా నాగండ్ల మహేందర్, ప్రచార కార్యదర్శిగా గాదరి మహేందర్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా పిల్లె సాంబరాజు, మాచర్ల దిలీప్, కోండ్ర కాల్కి, చిట్టాల సురేశ్, భనికర శ్రీనివాస్, చీకటి రాజు, నలహదారులుగా నాగండ్ల భాస్కర్, గంటుక నాగరాజు, సోపల్లె మీడియా ఇన్ చార్జిలుగా పనికర నాగరాజు, కోండ్ర మహేందర్ ను ఎన్నుకు



కొలన్ పల్లి బీఆర్ఎస్ యూత్ నూతన కమిటీ ప్రతినిధులు

న్నారు. మండలంలోని గణేశకుంట తండాకు చెందిన మునావత్ వెంకన్నను బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు పరామర్శించారు. ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకుడు గుడిపాడి గోపాలరావు, గజ్జి శ్రీనివాస్, కోండ్ర వెంకన్న, గజ్జి వీరయ్య పాల్గొన్నారు.



సమీక్ష సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎర్రబెల్లి ఉపాదయాకర్ రావు



రాయపర్తి : గన్నారంలో శ్రేణుల ప్రచారం

నాగిరెడ్డి, సర్పంచ్ మండల కొమ్మరయ్య, ఎఫ్ఎస్ఎస్ చైర్మన్ బొబ్బల అశోక్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పులివెందులూ, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇలయ్య, ఎంపీటీసీ చేరిపల్లి రాజేశ్వర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటా బీఆర్ఎస్ విస్తృత ప్రచారం

పాలకుర్తి, నవంబర్ 4 : కారు గుర్తుకే ఓటిసి పాలకుర్తి అసెంబ్లీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును మరోసారి ఆదరించాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా



పాలకుర్తిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

శనివారం పాలకుర్తి, గూడూరులో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు గెలుపు కోరుతూ కార్యకర్తలు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ కారు గుర్తుకే ఓటియాలని కోరారు. సమావేశంలో జడ్పీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు ఎం.డి మదార, వీరమనీని సోమేశ్వరరావు, నెమురుగొమ్మల శ్రీనివాస్ రావు, గజ్జి సంతోష్ కుమార్, ముద్రబోయిన సంతోష్, బచ్చు ప్రకాష్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గడపగడపకూ బీఆర్ఎస్ ప్రచారం..

రాయపర్తి, నవంబర్ 4 : మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో శనివారం బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మునావత్ నిర్వహణలో సూచనల మేరకు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఆయా గ్రామాల బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీల గడపగడపకూ బీఆర్ఎస్ పేరుతో విస్తృత ప్రచారం చేశారు. మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. గొల్లపల్లి రమేశ్, కుక్కల భాస్కర్, ఉల్లెంగుల సుధాకర్, గూడెల్లి పాపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూన్సిరెడ్డి టెట్.. యశస్వినిరెడ్డి డౌట్ స్థానికంగా లేరని ఎన్నికల కమిషన్ కు పలువురు ఫిర్యాదు

దేవరపల్లె, నవంబర్ 4: మూడు నెలలుగా తానే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని ఊదరకొడుతూ నియోజకవర్గంలో పర్యటించిన అనుమాంక్ష రూన్సిరెడ్డికి భారతదేశ పౌరసత్వం లభించలేదు. దీంతో ఆమె ఎన్నికల బరి నుంచి తప్పుకుని ఆమె కోడలు యశస్వినిరెడ్డిని బరిలో దింపి కోర్ మరో తలనొప్పిని తెచ్చుకుంది కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా యశస్వినిరెడ్డిని అధిష్టానం ప్రకటించినా ఆమె ఓటు విషయంలో సాంకేతిక సమస్యల్లావచ్చాయి. పోటీ చేయాలంటే ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రాంతంలో వరుసగా 180 రోజులు స్థిర నివాసం ఉండాలనే నిబంధనను ఆమె ఉల్లంఘించారని ఓ అడ్వకేట్, మరో స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యుడు కేంద్ర, రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారులకు, సంబంధిత జిల్లా అధికారులకు లిఖిత పూర్వక లేఖ రాశారు. సదరు అభ్యర్థికి లీగల్ నోటీసులు ఇచ్చారు. అసలే రాజకీయాలు కొత్త. మరోవైపు విదేశీయురాలు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో బరిలో ఉండాలని ఉత్సాహపడిన రూన్సిరెడ్డి ఆమె కుటుంబం కాంగ్రెస్ పార్టీకి గుడిబండగా మారారు. అసలే ఓటుమి ఎరుగని నాయకుడు మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు. ఆయనను ఎన్నికల్లో డీకొనాలంటే రాజకీయ చతురత, అనుభవం, పరిజ్ఞానం ఉండాలి. వీటిని పట్టించుకోని కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ వీరిద్దరికీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వం ఇవ్వాలని భావించినా స్థానిక ఆ పార్టీ శ్రేణుల్లో ఆయోమయం నెలకొంది. రూన్సిరెడ్డికి దేశ పౌరసత్వం రాక అభ్యర్థిత్వం కోల్పోగా, యశస్వినిరెడ్డి టెట్ సాధించినా మరో వివాదంలో చిక్కుకోవడంతో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు నిరుత్సాహానికి గురవుతున్నారు. యశస్వినిరెడ్డికి తాను పుట్టిన చోటుతో పాటు, హైదరాబాద్ లో ఓటుహక్కు ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అభ్యర్థి కోసం వెతకడం ప్రారంభించినట్లు సమాచారం.

'నాణ్యమైన విద్యుత్ ను సరఫరా చేయాలి'

దేవరపల్లె, నవంబర్ 4 : వినియోగదారులకు అంతరాయం లేని నాణ్యమైన విద్యుత్ ను సరఫరా చేయాలని ఉత్తర మండల విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ ఎన్ఈ వేణుమాధవ్ సూచించారు. దేవరపల్లె సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని విద్యుత్ ఉద్యోగులతో విద్యుత్ సరఫరా, సమస్యలపై శనివారం సమీక్ష, శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులు విధి నిర్వహణలో అలసత్వం తగదన్నారు. ఇటు గృహోపయోగ, అటు వ్యవసాయ, పరిశ్రమలకు నిరంతరాయంగా కరెంట్ ను సరఫరా చేయాలని సూచించారు. తనిఖీలు నిర్వహించి సమస్యలను అధిగమించాలని కోరారు. ఆపరేషన్ సిబ్బంది 24 గంటలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. మరోవైపు వ్యవసాయ విద్యుత్ కు కెపాసిటీ పెట్టేలా రైతులను ప్రోత్సహించాలని, విద్యుత్ బిల్లులు సకాలంలో చెల్లించేలా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎచ్ జయరాజ్, డీఈ ఎల్ఎస్ రెడ్డి, డీఈ టెక్నికల్ రవిశంకర్, దేవరపల్లె ఏడీఈ అనిల్ కుమార్, ఏఈలు సుధాకర్, రాజ్ వర్మన్ రెడ్డి, శంకరయ్య, సబ్ ఇంజనీర్లు ఉదయ్, సౌజన్య, రూన్సి, సబ్ డివిజన్ సిబ్బంది ఈ సమీక్షలో పాల్గొన్నారు.

'ఉద్యోగికి బదిలీ తప్పనిసరి'

తొర్రూరు, నవంబర్ 4 : మండలంలోని చెర్ల పాలెం పాఠశాలలో బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులు కు, విచ్చేసిన ఉపాధ్యాయులకు సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. తండ్ల ప్రభాకర్ గెజెటిడ్ హెడ్ మాస్టర్ గా ప్రమాంషన్ పొంది కంఠాయపాలెం హైస్కూల్ కు, వెంకటరెడ్డి చిన్నవంగరకు, యాకూబ్ అలీ దంతాలపల్లి ఉన్నత పాఠశాల నుంచి చెర్ల పాలెం హైస్కూల్ కు బదిలీపై వచ్చినట్లు హెచ్ఎం మహంకాశీ బుచ్చయ్య తెలిపారు. తండ్ల ప్రభాకర్ 180 మంది విద్యార్థులకు జావా గ్లాసులను అందించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు తనూజా, జయపాలరెడ్డి, క రుజాకర్ రెడ్డి, సబీయా బాను, రవీందర్, మల్లేశం, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.